
ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, 

REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E SEIS, 

 

 

 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

extraordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias 

Lucena Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio 

Carlos dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz e Marizelia Costa de 

Farias. Em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza, deu, em virtude 

da existência de quórum legal, por aberta a 04ª sessão extraordinária procedendo-

se, em ato subsequente, a realização da chamada nominal dos vereadores que, por 

sua vez, fora realizada pela vereadora Marizelia Costa de Farias, ocasião em que 

se constatou a presença dos parlamentares acima descritos e a ausência justificada 

do parlamentar Wvagner de Farias Ribeiro. Em seguida, foi apresentado em 

plenário o voto de pesar nº 01/2026, cujo texto prestava condolência pela morte 

de MARIA ALICE GONÇALVES DE QUEIROZ (LIINHA) falecida no dia 

17 (dezessete) de janeiro de 2026 (dois mil e vinte e seis). Na sequência, o Sr. 

presidente solicitou a todos a ficarem de pé para rezar um pai nosso em memória 

a falecida o qual foi, em sua íntegra, cumprido. Prosseguindo, o Sr. Presidente deu 

por aberta a ordem do dia a qual constava a seguinte matéria: Projeto de Lei nº 

01/2026 de autoria do Poder Executivo, cujo texto dispõe sobre a abertura de um 

crédito especial no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) destinados a ocorrer 

com as despesas da secretaria de agricultura e abastecimento e a aquisição de trator 

e implementos agrícolas. Após a leitura da matéria, nesta oportunidade, o Sr. 

presidente, Joanderson Farias de Souza constatou a ausência justificada do 

assessor jurídico Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz e em seguida solicitou que a 

vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza realizasse a explicação jurídica do tema 

que o Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz havia mandado. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, onde ressaltou a importância do 

projeto para os agricultores do município e parabenizou em nome da prefeitura por 

esse investimento que irá ser bastante utilizado. Dando continuidade, o Sr. 

presidente submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por 

unanimidade. Em seguida, fora iniciado o tema livre e dele fez uso da palavra o 

vereador Adilson Ferraz Bezerra, onde deixou os seus agradecimentos a população 

de Parari-PB que os acompanham através das mídias digitais. Em seguida, também 



fez o uso da palavra o vereador Levi Queiroz, a qual saudou todos que estavam 

presentes e fez a justificação do seu atraso. Por fim, o presidente, ao observar não 

haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por 

encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa 

diretora. 
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